

UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE

FAKULTA LÉKAŘSKÁ V PLZNI

Doktorský studijní program - kombinovaná forma.

Studentka: MUDr. Martina Kojanová

Praha, dne 16. 6. 2014

### Hodnocení školitele.

MUDr. Martina Kojanová je studentkou doktorského studijního programu sedmým rokem. Předepsané náležitosti studia zahrnující zkoušky a stáže řádně splnila dle studijního plánu. Od začátku své lékařské činnosti pracuje na dermatovenerologické klinice 1. LF UK a VFN jako sekundární lékař, je vedoucím lékařem ambulance pro biologickou léčbu psoriázy, současně pracuje na superkonziliární a venerologické ambulanci.

Od začátku svého působení na klinice se věnuje venerologické problematice. Téma disertační práce: „Sexuálně přenosné infekce (STI) a souvislosti jejich přenosu u různých skupin venerologických pacientů – hodnocení souboru pacientů s diagnostikovanou kapavkou,“ navazuje na projekty věnované venerologické problematice v minulosti, na kterých se spolupodílela - zejména Grantový úkol IGA MZ ČR 2195648091-3: Porovnání screeningových a konfirmačních metod v diagnostice syfilis, řešený v letech 2004-2006, řešitel: as. MUDr. I. Kuklová, CSc. Stávající disertační práce byla částečně podporována projektem evropské komise „Correlation- European Network on Health and Social Inclusion“ (2004-2007), jehož koordinátorem byla doc. MUDr. I. Kuklová, CSc., v roce 2009 získala edukační grant CzADV: „Hodnocení souboru pacientů s diagnostikovanou gonoreou v STD centru Dermatovenerologické kliniky 1.LF UK a VFN Praha a grantem IGA MZ ČR NS 10292-3/2009: „Vývojové trendy a prevalence syfilis, gonorey, chlamydiální infekce a HIV/AIDS u osob s rizikovým sexuálním chováním; behaviorální, klinické a epidemiologické charakteristiky pacientů STD centra, jehož byla spoluřešitelem v letech 2009-2011. Získané poznatky, které jsou obsahem práce uchazečky jsou v České republice jedinečné, určení rizikových skupin populace a rizikového chování představuje údaji podložená východiska pro nasměrování prevence pohlavně přenosných infekcí (STI) a ukazuje současný stav léčby a rezistence *Neisseria gonorrhoeae* u nás.

Kromě této činnosti je paní doktorka odbornicí na biologickou léčbu psoriázy a je spoluautorkou současných doporučených postupů České Dermatovenerologické Společnosti,

zároveň je spoluvůrcem a hlavním koordinátorem registru biologické léčby psoriázy tzv. BIOREP.

Současně je uchazečka autorem a spoluautorem řady publikací a přednášek u nás a v zahraničí věnovaných nejen problematice venerologické a biologické léčby, ale i jiným oblastem dermatovenerologie, což dokládá její všestrannou erudici, široký klinický rozhled i výchovné působení na mladší kolegy, dále se podílí i na praktické výuce studentů 1. LF UK.

Vzhledem k uvedeným skutečnostem a činnosti MUDr. Martina Kojanová splňuje předpoklady kandidáta k ukončení doktorského studia a k obhajobě disertační práce.

**Školitel:**

Prof. MUDr. Jiří Štork, CSc.

Přednosta kliniky a vedoucí katedry dermatovenerologie IPVZ  
Dermatovenerologická klinika 1. LF UK a VFN  
U nemocnice 2, 128 00 Praha 2

